
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до освітніх центрів  

«Донбас-Україна» і «Крим-Україна», розташованих на базі Харківського 

національного економічного університету  

імені Семена Кузнеця 

 

«06» лютого 2025 року                                                                               м. Харків 

 
Мета моніторингового візиту: забезпечення доступу до освітніх послуг 

осіб, що проживають на тимчасово окупованих територіях. 

 

Склад моніторингової групи:  
Цвеліх Максим Павлович – головний спеціаліст Відділу сприяння роботі 

регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини. 
Пустовий Сергій Олегович – представник громадськості.   
Дзьоба Ольга Андріївна – представниця громадськості.  
 

Розділ 1: довиїзний аналіз інформації щодо функціонування освітнього 

центру з відкритих джерел  

 

Аналіз проведено: головним спеціалістом Відділу сприяння роботі 

регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини Цвеліхом Максимом Павловичем. 

 

Інформація для осіб з тимчасово окупованих територій: Харківського 

національного економічного університету імені Семена Кузнеця  

(далі – заклад освіти) створено окремий розділ «Вступникам з ТОТ та зони 

активних бойових дій», який містить загальну інформацію для вступників.  

Інформація на сайті закладу освіти містить відомості щодо правил вступу 

у 2024 році.  

 

Засоби комунікації з освітніми центрами: на сайті зазначено інформацію 

щодо координаторів-консультантів, відповідальних за роботу освітніх центрів, 

їхні контактні мобільні телефони з месенджерами Viber та WhatsApp, зокрема: 

050-652-05-95 для освітніх центрів «Крим-Україна» та «Донбас-Україна»,  

057-702-18-37 (стаціонарний номер телефону), а також електронна пошта 

pk.admin@hneu.net.  

 

Опис процедури для вступу людей з тимчасово окупованої території до 

закладів освіти України: інформація про дату та час роботи освітніх центрів, 

на момент проведення моніторингу, не наявна на веб-сайті закладу освіти. 

Однак дати початку та завершення прийому документів для вступу через 

освітні центри визначені в Порядку прийому до закладу освіти для здобуття 

вищої освіти особами, які проживають на тимчасово окупованій Російською 
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Федерацією території України (далі – Порядок прийому), для завантаження 

якого наявне посилання.  

Порядок прийому містить, зокрема, інформацію щодо: 

 можливості подання документів (їхніх сканованих копій) для 

вступу онлайн; 

 порядку проходження співбесіди чи профільного іспиту; 

 можливості скласти іспити в онлайн-режимі. 

Окрім того, на сайті розміщена інформація щодо корисних ресурсів для 

підготовки вступників до профільного іспиту або співбесіди у вигляді 

підготовчих курсів. 

 

Інформація як дістатися до освітніх центрів: для того, щоб прокласти 

маршрут, вступнику пропонується покрокова дорожня карта. 

 

Інформація щодо уповноважених закладів середньої освіти: на веб-сайті 

не вказано жодної інформації щодо уповноваженого закладу загальної 

середньої освіти. 

 

Розділ 2: моніторинг під час безпосереднього перебування в освітньому 
центрі  

 

Повна назва об’єкта моніторингу: освітні центри «Донбас-Україна» та 

«Крим-Україна» на базі Харківського національного економічного 

університету імені Семена Кузнеця. 

 

Фактична адреса об’єкта моніторингу: пр. Науки, 9-а, м. Харків. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності:  

заступника голови приймальної комісії Харківського національного 

економічного університету імені Семена Кузнеця – Володимира Чернишова; 

відповідального секретаря Харківського національного економічного 

університету імені Семена Кузнеця – Наталі Бринзи; 

відповідальної особи освітніх центрів «Донбас-Україна» та «Крим-

Україна» Харківського національного економічного університету імені Семена 

Кузнеця – Євгенії Малишко. 

 

Регламент діяльності освітніх центрів 

Окремий нормативно-правовий акт існує. Інформація, що регламентує 

діяльність освітніх центрів, міститься у Порядку прийому до закладу освіти  

для здобуття вищої освіти вступниками, які проживають на тимчасово 

окупованій території України. 

 

 

 

https://pk.hneu.edu.ua/wp-content/uploads/2024/05/poryadok_tot_2024.pdf
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Умови вступу у 2024 році щодо початку вступної кампанії 

Порядок прийому до закладу освіти в 2024 році затверджено головою 

приймальної комісії 29.03.2024, з яким можна ознайомитися на веб-сайті 

закладу освіти. 

 

Інформація про вступників 

За консультаціями до освітнього центру у 2024 році орієнтовно 

звернулось понад 250 осіб, з них 159 осіб подали заяви на вступ.  
Кількість осіб, що подали заяви до освітніх центрів та були зараховані на 

навчання складає 43 особи, з яких 38 студентів – на бюджетну форму навчання, 

а 5 студентів – на контрактну. Усі студенти вступили через освітній центр 

«Донбас-Україна».  
Варто зауважити, що 1 студент, який вступив на контрактну форму 

навчання був відрахований, за невиконання вимог навчального плану та 

графіка навчального процесу. 

Запитів від студентів щодо переведення з контрактної форми навчання на 

бюджетну не надходило, тому заклад освіти не звертався до МОН із проханням 

про виділення додаткових бюджетних місць, у зв’язку з чим такі місця не були 

надані. 

Усі студенти закладу освіти навчаються у дистанційному форматі.  

 

Статистичні дані щодо вступників  

Статистичні дані щодо вступників в розрізі територій, з яких вони 

вступили – ведуться. 

 

Динаміка вступників у 2023 – 2024 роках 

Кількість вступників у 2024 році зменшилася порівняно з 2023 роком у 

три рази. За словами осіб, що відповідальні за діяльність освітніх центрів, 

зменшення кількості вступників обумовлене тим, що у 2023 році вступники з 

м. Харкова та Харківської області мали право на вступ за Квотою-2. 

 

Підтримка вступників та студентів закладом освіти  

Вступник на весь період вступної кампанії, спільно з супроводжуючими 

особами, може проживати у гуртожитку. 

Відділ молодіжної політики та соціального розвитку закладу освіти 

здійснює консультування щодо отримання вступниками довідки про взяття на 

облік внутрішньо переміщеної особи, а також, у разі необхідності, інших 

документів. 

На період навчання студентам з тимчасово окупованих територій 

надаються місця для проживання у 2 гуртожитках закладу освіти. Вартість 

проживання у гуртожитку складає 800 грн на місяць.  
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Уповноважений заклад загальної середньої освіти 

У межах діяльності освітніх центрів уповноваженим закладом загальної 

середньої освіти призначено Харківський науковий ліцей-інтернат 

«Обдарованість» Харківської обласної ради, розташований за адресою: вул. 

Миру, 102-А, м. Харків.  

Уповноважений заклад загальної середньої освіти та заклад освіти 

знаходяться в різних частинах міста та потребують використання громадського 

транспорту.  

 

Підготовчі курси 

У закладі освіти передбачаються підготовчі курси для всіх вступників 

без розподілу за категоріями. Необхідність подібних курсів підтримується 

закладом освіти, та вважається доцільним організація підготовчих курсів 

для вступників з тимчасово окупованих територій на регіональному або 

державному рівні.  

 

Консультації  
У закладі освіти забезпечено можливість надання онлайн консультацій 

щодо вступу, а також особливостей річного оцінювання вступників з 

тимчасово окупованих територій.  

 

Розміщення інформації у закладі освіти 

На момент моніторингового візиту інформаційні матеріали для 

вступників з тимчасово окупованих територій та щодо діяльності освітніх 

центрів були розміщені у вигляді стендів та буклетів, які доступні протягом 

року. 

 

Основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи з 

абітурієнтами з ТОТ: 

 ускладнення підтвердження місця проживання вступників та 

документальним підтвердженням категорії Квота-2. 

 Проблеми з інтернет-зв’язком у вступників, які перебувають на 

території ТОТ, що ускладнює налагодження комунікації та проведення 

вступних випробувань. 

 Труднощі з підтвердженням місця навчання у визначені терміни. 

 Проблема підтвердження факту та дати переїзду з тимчасово 

окупованих територій України, оскільки це впливає на процедуру вступу, 

зокрема через необхідність проведення співбесіди або вступу за 

результатами НМТ. 
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Рекомендації за результатами моніторингового візиту:  

 

Харківському національному економічному університету імені Семена 
Кузнеця: 

 вказати на веб-сайті закладу освіти розклад роботи освітніх 

центрів; 

 розмістити на веб-сайті Університету інформацію про 

уповноважений заклад загальної середньої освіти для проходження 

державної підсумкової атестації та отримання документів про повну 

загальну середню освіту, зазначивши його адресу, контактну особу, 

контакти та розклад роботи. 

 

Головний спеціаліст Відділу 

сприяння роботі регіональних 

представництв  Секретаріату 

Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини 

 

Максим ЦВЕЛІХ 

   

Представник громадськості  Сергій ПУСТОВИЙ 

   

Представниця громадськості  Ольга ДЗЬОБА 

 


